LABORA

Servei Valencia d'Ocupacié i Formacid

Nivel 2.
Prueba escrita

Competencia Clave: Castellano

Primer apellido

Segundo apellido

Nombre

DNI — NIE - PASAPORTE

Firma

Duracion 1 hora.

Descripcidn de la La prueba tiene preguntas de respuesta cerrada y una de

prueba respuesta abierta. La prueba se califica sobre un total de 10
puntos.

Materiales que se Boligrafo azul o negro.

pueden utilizar

Respuestas a las En cada hoja se presentan los numeros de las preguntas y

preguntas las instrucciones para contestar. Solo hay una respuesta
correcta.




Lea con atencidn el texto siguiente. Después, responda las preguntas.
Coche eléctrico, ¢ cuales son las ventajas y cuales los inconvenientes?
PABLO SEGARRA 30.11.2018

La venta de coches eléctricos en Espafia esta creciendo de forma muy significativa afio a
afo, pero todavia sigue siendo muy pequefia en comparacion del total de ventas de
vehiculos. ¢ Cuales son las ventajas y los inconvenientes de estos vehiculos?

Ventajas

No contaminan. Los coches eléctricos no emiten gases contaminantes.

El coste por kildmetros es inferior. El precio de la energia eléctrica que consumen las
baterias es inferior al de la gasolina y el diésel para desplazarse los mismos kildmetros.
Beneficios fiscales. Cuentan con ventajas fiscales como la exencién del Impuesto de
Matriculacion o descuentos en el de Circulacion.

Menos gasto en mantenimiento. Los coches eléctricos tienen menos averias al contar
con menos elementos desgastables.

Facilidades para el aparcamiento. En muchas ciudades se bonifican las tarifas de
parking publico.

Inconvenientes

El precio, mas caro. Aunque tienden a igualarse, los precios de los eléctricos en la
actualidad son mas caros que los de gasolina o diésel.

Escasa red de recarga y tiempos lentos. El numero de estaciones de recarga, aunque
van a mas, siguen siendo escasas. Muchos usuarios recargan en sus garajes. Los
tiempos de recarga son bastante mas lentos que los de gasolina o diésel.

Talleres especializados. Por el momento apenas hay talleres especializados en coches
eléctricos. Conviene llevarlo al de la marca.

Planificar el viaje. Debido a la escasez de puntos de recarga en las carreteras.

Fuente: 20minutos.es (Adaptacion)

1. ¢De qué habla el texto? (0,7 puntos)

a. El texto nos da informacién sobre donde comprar coches eléctricos.

b. El autor explica las ventajas e inconvenientes de los coches eléctricos en la actualidad.
c. El autor nos da su opinién y nos dice que es mejor comprarse un coche eléctrico.

2. Senale veradero (V) o falso (F). (1 punto)

Actualmente se venden mas coches eléctricos que de gasolina o diesel.

El precio de los coches eléctricos suele ser mas caro que los de gasolina o diesel.

Una ventaja de los coches eléctricos es que tienen menos gasto en
mantenimiento.

En la actualidad hay pocos puntos de recarga de coches eléctricos en las
carreteras.



https://www.20minutos.es/usuario/pablo-segarra-20m-441654/
https://www.20minutos.es/archivo/2018/11/30/

3. Relacione los elementos de la comunicacion en el texto. Escriba en los
cuadrados de la derecha la letra que corresponda. (0,8 puntos)

. Los lectores.
A. Emisor
B. Receptor Lo que dice el texto.
g- I(\:/I’eg_saje La lengua espaiiola.
- ~Odigo El autor del texto.

4. Relacione cada palabra con su sinénima. Escriba en los cuadrados de la derecha
la letra que corresponda. (0,6 puntos)

A. Recordar mandar

B. Enviar independiente

C. Indispensable | eyocar

D. Libre :
esencial

5. Las palabras “vehiculos”, “eléctricos” y “kildometros” se acentuan porque... (0,7
puntos):

a. Son agudas y acaban en s.
b. Son llanas y acaban en consonante.
c. Son esdrujulas.

6. Senale la opcion en la que la expresion “sin embargo” esta bien utilizada:
(0,7 puntos)

a. Hemos caminado muchas horas; sin embargo, no estamos cansados.
b. Hemos caminado muchas horas; sin embargo, estamos muy cansados.
c. Hemos caminado muchas horas; sin embargo, estamos agotados.

7. Sustituya el verbo hacer por el verbo mas adecuado de la siguiente columna.
Escriba en los cuadrados de la derecha la letra que corresponda (0,6 puntos):

Voy a hacer la cena. conseguir

Van a hacer un centro comercial en las afueras de la ciudad. |componer

Este musico sera el encargado de hacer la banda sonora de

. reparar
la pelicula. brep

o O o >

Por favor, bajad la voz o vais a hacer que el nifio se despierte. |construir

8. Rodee la forma correcta en cada oracion: (0,6 puntos)

Vamos haber / a ver la obra de teatro que estrenan hoy.

iEh /He! No te vayas, que quiero hablar contigo.

No sé como saca tan buenas notas estudiando tampoco / tan poco.
Hay / Ay mucha gente aqui esta tarde.



9. Rodee la palabra correcta en cada oracién: (0,6 puntos)

Tua / Tu piso esta situado el centro de la ciudad, ¢ verdad?.
El/ El vive en una casa enorme.

Mi / Mi hermana me regald un libro.

Le pregunté si / si queria tomar algo.

10. Elija la letras correctas para completar el siguiente texto:

“ Camina_a por la a_enida principal en busca de la a_encia de via_es”. (0’7 puntos)
a. v-v-j-g

b. b-v-g-j

c. b-v-g-g

11. Seleccione la oracidén en la cual las mayusculas estan utilizadas correctamente:
(0,7 puntos)

a. Benicarlé es un municipio situado en la provincia de Castellén.

b. Miguel de cervantes escribié su Obra don quijote de la mancha en el siglo XVII.

c. El kumbh mela es una Festividad que se celebra cada tres afos en la india.

12. EXPRESION ESCRITA (2,3 puntos). Redacte un texto de 100 palabras
aproximadamente sobre UNO de los siguientes temas.

i Las redes sociales: cdmo hacer un buen uso.
& El aumento de la contaminacion: qué podemos hacer para reducirla.
i Uso del patinete eléctrico en la ciudad: ¢ A favor o en contra?



